
Lesson Study жүргізу жоспары 

1-кезең: Дайындық кезеңі 

Іс-шаралар Мазмұны Уақыты Жауапты 

Зерттеу 

тобының 

құрылуы 

3–6 мұғалімнен құралған 

шығармашылық топ жасақтау 

04.11.2025 ӘБ 

жетекшісі 

Мақсатты 

айқындау 

Топ мүшелері зерттейтін 

оқушылар тобы мен 

тақырыбын анықтайды 

05.11.2025 Топ 

мүшелері 

Фокус 

оқушыларды 

таңдау 

2–3 түрлі деңгейдегі оқушы 

таңдалады (жоғары, орта, 

төмен) 

06.11.2025 Мұғалімдер 

тобы 

Әдебиеттерді 

шолу 

Таңдалған тақырып бойынша 

әдістемелік әдебиеттермен, 

тәжірибелермен танысу 

05.11-

07.11 

Мұғалімдер 

тобы 

 

🔹 2-кезең: Сабақты бірлесе жоспарлау 

Іс-шаралар Мазмұны Уақыты Жауапты 

Зерттеу сабағын 

жоспарлау 

Сабақтың мақсаттары 

мен күтілетін 

нәтижелерін анықтау 

10.11-

13.11.2025 

Негізгі сабақ 

иесі және топ 

мүшелері 

Оқыту әдістерін 

таңдау 

Сабақта қолданылатын 

стратегиялар мен 

тәсілдер 

10-

13.11.2025 

Топ мүшелері 

Тапсырмаларды 

дайындау 

Қолданылатын ресурстар 

мен бағалау құралдары 

10-

14.11.2025 

Топ мүшелері 

Бақылау 

парақтарын жасау 

Фокус оқушыларды 

бақылауға арналған 

арнайы парақтар 

10-

14.11.2025 

Негізгі сабақ 

иесі 

 

🔹 3-кезең: Зерттеу сабағын өткізу 

Іс-шаралар Мазмұны Уақыты Жауапты 

Сабақты 

өткізу 

Зерттеу сабағын топ мүшелерінің 

бірі өткізеді 

25.11.2025 Сабақ иесі 

Бақылау Қалған мұғалімдер фокус 

оқушылардың әрекетін бақылайды 

25.11.2025 Топ 

мүшелері 

Деректерді 

жинау 

Бақылау жазбалары, оқушы 

жұмыстары, фото/видео 

25-

26.11.2025 

Топ 

мүшелері 



материалдар 

 

🔹 4-кезең: Сабақты талдау және рефлексия 

Іс-шаралар Мазмұны Уақыты Жауапты 

Сабақты талдау Мұғалімдер сабақ барысын 

талқылап, не сәтті болғанын және 

не жақсартуға болатынын 

анықтайды 

 Барлық 

топ 

Фокус 

оқушыларды 

талдау 

Әр оқушының сабақтағы оқу 

әрекеті мен жетістіктері 

сарапталады 

  

Сабақ жоспарын 

жетілдіру 

Сабақты қайта құру бойынша 

ұсыныстар әзірленеді 

  

 

🔹 5-кезең: Сабақты қайта өткізу (қажет болса) 

Іс-шаралар Мазмұны Уақыты Жауапты 

Сабақты қайта 

жоспарлау 

Алдыңғы сабақтың 

қорытындысына сүйене 

отырып, жетілдірілген жоспар 

жасалады 

27-

28.11.2025 

Мұғалімдер 

тобы 

Сабақты қайта 

өткізу 

Жетілдірілген сабақ басқа 

сыныпта немесе сол сыныпта 

өткізіледі 

01-

4.12.2025 

Сабақ иесі 

Қайта талдау 

және 

қорытынды 

Сабақ нәтижесі мен 

жетістіктері салыстырылып, 

соңғы қорытынды жасалады 

03.12.2025 Барлық топ 

 

🔹 6-кезең: Қорытынды шығару және тарату 

Іс-шаралар Мазмұны Уақыты Жауапты 

Жұмыс есебін 

дайындау 

Lesson Study жүргізу барысы, 

нәтиже, ұсыныстар қамтылған есеп 

жазу 

23-25.12. Топ 

жетекшісі 

Тәжірибені 

тарату 

ӘБ отырысында немесе педкеңесте 

таныстыру 

педсовет Топ 

мүшелері 

Рефлексия Мұғалімдердің Lesson Study әдісіне 

көзқарасы, ұсыныстары 

педсовет Барлығы 

 

 


